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VINS

DES COFFRETS  
CADEAUX EN CASCADE
Situé à Avignon, la capitale des Côtes-  
du-Rhône, votre caviste Le Vin Devant Soi n’est pas 
seulement le spécialiste des crus rhodaniens.  
Il est le point de départ d’une échappée œnologique 
où l’originalité côtoie l’excellence, où la belle 
découverte s’acquoquine avec la valeur sûre. 
Du nord au sud, nous vous présentons nos plus belles 
bouteilles pour un plaisir garanti en trois couleurs.
Merci pour votre confiance et… bonne dégustation !
Stéphane Gilbert et Laurent Mersier 

Pour sublimer vos repas, voici une gamme de grands vins à 
déguster les yeux fermés. Goûtés et approuvés !
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DUO MALLETTE RHÔNE SUD (ROUGE)
• Vacqueyras, Domaine Burle, La Muse
• Vin de France, Domaine Pierre Usseglio, L’Unique
 Réf. DUO 001  €

TRIO MALLETTE GRAND SUD (ROUGE)
• �Côtes-du-Rhône Villages St Andéol, Domaine du Chapitre
• �Côtes-du-Rhône Villages Sablet, Domaine de Piaugier
•� IGP Pays de l’Hérault, Domaine Les Quatre Amours 
 Réf. TRI 001  € €

DUO MALLETTE  
CÔTES-DU-RHÔNE (ROUGE)
• Cairanne, Marcel Richaud 
• �Lirac, Domaine Corne-Loup,  
Cuvée du Gouverneur

 Réf. DUO 002  €

TRIO MALLETTE LES INCONTOURNABLES DU 
RHÔNE MÉRIDIONAL (ROUGE)
• �Gigondas, Domaine de la Bouïssière
• �Châteauneuf-du-Pape, Domaine Pierre Usseglio & Fils
• �Vacqueyras, Domaine Les Amouriers, Les Genestes 
 Réf. TRI 002  € € € €

LE VIN DEVANT SOI 
1, rue Saint-Agricol – 84000 Avignon 
Tél. : 04 90 82 04 39 / e-mail : contact@levindevantsoi.fr
Boutique en ligne : levindevantsoi.com

Code prix : € = de 20 € à 40 €     € € = de 40 € à 60 €      € € € = de 60 € à 80 €     € € € €  = de 80 € à 100 €      € € € € €  = de 100 €€ à 150 €     € € € € € €  = + de 150 € €
Photos non contractuelles. Vins proposés des millésimes en cours. Dans la limite des stocks disponibles. Tarifs à consulter sur le bon de commande joint ou sur levindevantsoi.com
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COFFRET BOIS LUXE  
5 ACCESSOIRES + 1 BOUTEILLE
• �Gigondas, Domaine Burle, 
Les Palliéroudas

 Réf. COF 002  € 

COFFRET BOIS
• �Côte-Rôtie, Jean-Michel Gerin, 
Champin le Seigneur

 Réf. BOI 101  € €  €

COFFRET BOIS
• �Châteauneuf-du-Pape,  
Domaine Saint-Antonin 

 Réf. BOI 102  € € 

COFFRET BOIS 2 BOUTEILLES	
• �Vin de France, Domaine Pierre Usseglio, 
L’Unique

• Côtes-du-Rhône, Domaine Charvin
 Réf. BOI 201  € 

COFFRET BOIS 2 BOUTEILLES  
LES GRANDS DU RHÔNE	
• Côte-Rôtie, J-M Gerin, Champin  
• �Châteauneuf-du-Pape,  
Domaine Pierre Usseglio 

 Réf. BOI 202  € € € €

COFFRET BOIS LUXE  
5 ACCESSOIRES + 1 BOUTEILLE
• �Châteauneuf-du-Pape,  
Domaine de La Janasse 

 Réf. COF 003  € €

COFFRET FAÇON CUIR   
4 ACCESSOIRES + 1 MAGNUM 
• �Châteauneuf-du-Pape,  
Domaine Roger Sabon, Les Olivets

 Réf. COF 004  € € €

COFFRET FAÇON CUIR  
4 ACCESSOIRES + 1 MAGNUM 
• Gigondas, Domaine Raspail-Ay
 Réf. COF 005  € €

COFFRET FAÇON CUIR  
4 ACCESSOIRES + 1 BOUTEILLE
• �Vacqueyras, Domaine Les Amouriers,  
Les Genestes

 Réf. COF 001  €

MAGNUM CAISSE BOIS
Gigondas, Domaine Raspail-Ay 
 Réf. BOI M01  € € €

MAGNUM CAISSE BOIS
• �Châteauneuf-du-Pape,  
Domaine de Beaurenard

 Réf. BOI M02  € € € € € 

VINS

Code prix : € = de 20 € à 40 €     € € = de 40 € à 60 €      € € € = de 60 € à 80 €     € € € €  = de 80 € à 100 €      € € € € €  = de 100 €€ à 150 €     € € € € € €  = + de 150 € €
Photos non contractuelles. Vins proposés des millésimes en cours. Dans la limite des stocks disponibles. Tarifs à consulter sur le bon de commande joint ou sur www.levindevantsoi.com
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COFFRET BOIS TRIO BOURGOGNE
• Givry 1er cru, Domaine Deliance 
• Pommard 1er cru, Domaine Germain 
• Rully 1er cru, Domaine de Villaine, Les Cloux
 Réf. BOI 304  € € € € € €

COFFRET BOIS 2 BOUTEILLES 
SUD 1
• �Languedoc, Pierre Vaïsse, 

Galibaou du Russe
• ��Châteauneuf-du-Pape,  

Domaine Pierre Usseglio
 Réf. BOI 203  € € €

COFFRET BOIS TRIO LANGUEDOC
• �Languedoc, Pierre Vaïsse, 

Galibaou du Russe
• �Terrasses du Larzac, Les Vignes Oubliées
• �Terrasses du Larzac, Domaine 

de Montcalmes 
 Réf. BOI 303  € € €  €

COFFRET BOIS 2 BOUTEILLES SUD 2
• Bandol, Domaine de Terrebrune 
• �Châteauneuf-du-Pape,  

Domaine Pierre Usseglio 
 Réf. BOI 204  € € €

COFFRET BOIS 2 BOUTEILLES 
LA BASTIDE SAINT-DOMINIQUE
• �Châteauneuf-du-Pape, La Bastide  
Saint-Dominique rouge

• �Châteauneuf-du-Pape, La Bastide 
Saint-Dominique, La Chapelle blanc  

 Réf. BOI 205  € € €

COFFRET BOIS TRIO GRANDS  
BLANCS DU RHÔNE
• Condrieu, Jean-Michel Gérin, La Loye 
• �Châteauneuf-du-Pape, Pierre Usseglio, Première Pierre
• Crozes-Hermitage, Alain Graillot 
 Réf. BOI 302  € € € €  €

COFFRET BOIS 2 BOUTEILLES 
CLOS DES PAPES
• �Châteauneuf-du-Pape,  
Clos des Papes rouge

• �Châteauneuf-du-Pape,  
Clos des Papes blanc 

 Réf. 206  € € € € € €

COFFRET BOIS TRIO PROVENCE
• Bandol, Domaine de Terrebrune 
• IGP Alpilles, Domaine de Fontchêne 
• �Cassis, Clos Sainte-Magdeleine 
 
 Réf. BOI 301  € € € € € 

COFFRET BOIS TRIO  
CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE
• Domaine Clos Saint-Jean 
• Domaine du Vieux Donjon 
• Domaine Pierre Usseglio 
 Réf. BOI 305  € € € €  €

COFFRET BOIS TRIO RHÔNE SUD
• Châteauneuf-du-Pape, Domaine Pierre Usseglio  
• Vacqueyras, Domaine Les Amouriers, Les Genestes 
• Gigondas, Domaine des Bosquets
 Réf. BOI 306  € € €  €

VINS

Code prix : € = de 20 € à 40 €     € € = de 40 € à 60 €      € € € = de 60 € à 80 €     € € € €  = de 80 € à 100 €      € € € € €  = de 100 € à 150 €     € € € € € €  = + de 150 €
Photos non contractuelles. Vins proposés des millésimes en cours. Dans la limite des stocks disponibles. Tarifs à consulter sur le bon de commande joint ou sur levindevantsoi.com
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COFFRET BOIS 6 BOUTEILLES RHÔNE NORD  
(4 ROUGES, 2 BLANCS)
• Côte-Rôtie, J-M Gerin, Champin Le Seigneur 
• Saint Joseph, Stéphane Ogier, Le Passage 
• Crozes-Hermitage, Alain Graillot 
• Cornas, Vincent Paris, Granit 60  
• Condrieu, Jean-Michel Gérin, La Loye  
• Saint Joseph, Louis Chèze, Ro-Rée
 Réf. BOI 601  € € € € € € 

COFFRET BOIS RHÔNE SUD  
6 BOUTEILLES (3 ROUGES, 3 BLANCS)
• Châteauneuf-du-Pape, Domaine Bois de Boursan, rouge 
• Gigondas, Domaine de la Bouïssière, rouge 
• Vacqueyras, Domaine Les Amouriers, Les Genestes, rouge 
• Ventoux, Domaine du Grand Jacquet, blanc 
• Sablet, Domaine de Piaugier, blanc 
• Côtes-du-Rhône, Domaine Saint-Amant, blanc 
 Réf. BOI 602  € € € € €

COFFRET BOIS 6 BOUTEILLES  
CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE (ROUGE)
• Domaine La Bastide Saint-Dominique 
• Domaine Pierre Usseglio 
• Domaine Bois de Boursan 
• Domaine Saint-Antonin 
• Clos du Mont-Olivet 
• Domaine du Vieux Donjon
 Réf. BOI 603  € € € € € €

COFFRET BOIS 6 BOUTEILLES CRUS  
DES CÔTES-DU-RHÔNE (ROUGE)
• Gigondas, Domaine de la Bouïssière  
• Vacqueyras, Domaine Les Amouriers, Les Genestes 
• Châteauneuf-du-Pape, Domaine Pierre Usseglio 
• Côte Rôtie, J-M Gerin, Champin Le Seigneur 
• Saint Joseph, Stéphane Ogier, Le Passage 
• Crozes-Hermitage, Alain Graillot
 Réf. BOI 604  € € € € € €

COFFRET BOIS 6 BOUTEILLES CRUS  
DES CÔTES-DU-RHÔNE SUD (ROUGE)
• Lirac, Domaine Corne-Loup, Cuvée du Gouverneur 
• Gigondas, Domaine de la Bouïssière 
• Vacqueyras, Domaine Les Amouriers, Les Genestes 
• Châteauneuf-du-Pape, Domaine Pierre Usseglio 
• Cairanne, Domaine Richaud 
• Rasteau, Domaine des Escaravailles, La Ponce
 Réf. BOI 605  € € € € € 

COFFRET BOIS BOUTEILLE D’EXCEPTION
• �Bourgogne, Nuits-Saint-Georges 1er cru, 
Domaine Mugnier, Clos de la Maréchale

 Réf. EX 01  € € € €  €

COFFRET BOIS  
BOUTEILLE D’EXCEPTION
• �Bordeaux, Côte de Bourg, 
Roc de Cambes 

 Réf. EX 02  € € € €  €

COFFRET BOIS  
BOUTEILLE  
D’EXCEPTION
• �Hermitage,  
Paul Jaboulet-Aîné,  
La Chapelle 

 Réf. EX 03  € € € € € €

VINS

Code prix : € = de 20 € à 40 €     € € = de 40 € à 60 €      € € € = de 60 € à 80 €     € € € €  = de 80 € à 100 €      € € € € €  = de 100 € à 150 €     € € € € € €  = + de 150 €
Photos non contractuelles. Vins proposés des millésimes en cours. Dans la limite des stocks disponibles. Tarifs à consulter sur le bon de commande joint ou sur levindevantsoi.com
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CHAMPAGNES
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COFFRET BOIS BOUTEILLE D’EXCEPTION
• Saumur,  
Domaine Guiberteau, cuvée Arboises
 Réf. EX 05  € € €

COFFRET BOIS VINS DOUX NATURELS
• Beaumes de Venise, Domaine de Durban 
• Rasteau, Domaine des Escaravailles ambré 
 Réf. BOI 207  €  €

COFFRET BOIS BOUTEILLE D’EXCEPTION
• Châteauneuf-du-Pape, Château de Beaucastel 
 Réf. EX 04  € € € € €

COFFRET BOIS
• Champagne Francis Orban
 Réf. CH 101  €

COFFRET BOIS 2 BOUTEILLES
• Champagne Francis Orban
 Réf. CH 201  € €  €

COFFRET BOIS TRIO GRANDS CHAMPAGNES
• Ayala Brut Majeur 
• Bollinger Spécial Cuvée 
• Jacquesson Cuvée 746 
 Réf. CH 301  € € € € € 

Champagnes de vigneron ou de grande maison,  
une sélection pour des instants inoubliables…

MAS AMIEL
• Maury 20 ans d’âge 
 Réf. AMI 01  € 

COFFRET BOIS TRIO CHAMPAGNE  
JACQUESSON
• Jacquesson Cuvée 746
 Réf. CH 302  € € € € € € 

VINS

Code prix : € = de 20 € à 40 €     € € = de 40 € à 60 €      € € € = de 60 € à 80 €     € € € €  = de 80 € à 100 €      € € € € €  = de 100 € à 150 €     € € € € € €  = + de 150 €
Photos non contractuelles. Vins proposés des millésimes en cours. Dans la limite des stocks disponibles. Tarifs à consulter sur le bon de commande joint ou sur levindevantsoi.com
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ÉTUI CHAMPAGNE 
BILLECART-SALMON
• Billecart-Salmon Brut Réserve
 Réf. BIL 01  €

CHAMPAGNES

12

COFFRET BOIS VIEUX MARC  
DU VIEUX TÉLÉGRAPHE
• �Bouteille 50 cl
 Réf. SPI 02  € € 

WHISKY COAL ILA ISLAY 
• �Écosse, Very Cloudy 2013, 70 cl 
 Réf. WHI 01  € € €

WHISKY GLENDRONACH
• �Écosse, 12 ans d’âge, 43 °, 70 cl
 Réf. WHI 02  € € €

WHISKY HIBIKI
• �Japon, 12 ans d’âge, 43°, 70 cl
 Réf. WHI 03  € € € €

COFFRET BOIS TRIO CHAMPAGNE  
LANCELOT-PIENNE
• Lancelot-Pienne, Accord Majeur 
 Réf. CH 303  € € € € €

COFFRET CHAMPAGNE 
BILLECART-SALMON  
+ 4 VERRES DE DÉGUSTATION
• Billecart-Salmon Extra Brut
 Réf. BIL 02  € € € € €

MANGUIN
• �Poire prisonnière 70 cl 
 Réf. SPI 01  € € €

COFFRET CHAMPAGNE 
BILLECART-SALMON + CARAFE 
• Billecart-Salmon non dosé Vintage 2004
 Réf. BIL 03  € € € € €

Pour prolonger le plaisir d’un repas de fête,  
des spiritueux élaborés près d’Avignon et des whiskies de 
grandes lignées.

SPIRITUEUX

Code prix : € = de 20 € à 40 €     € € = de 40 € à 60 €      € € € = de 60 € à 80 €     € € € €  = de 80 € à 100 €      € € € € €  = de 100 €  à 150 €     € € € € € €  = + de 150 €
Photos non contractuelles. Vins proposés des millésimes en cours. Dans la limite des stocks disponibles. Tarifs à consulter sur le bon de commande joint ou sur  levindevantsoi.com
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1. ATELIER “INITIATION 
À LA DÉGUSTATION” 
Conçu pour les débutants ou les amateurs qui souhaitent affiner leurs 
connaissances du vin, cet atelier présente les bases de la dégustation senso-
rielle. Après une explication sur l’élaboration du vin et la revue d’ensemble 
des différentes appellations des Côtes du Rhône, les participants s’exercent 
aux joies de la dégustation sur cinq crus choisis. Ils apprennent à verbaliser 
leurs sensations et acquièrent les bases du service du vin. Une collation est 
servie en fin d’atelier.
(Groupe de 6 personnes minimum)
  59,90 €  / pers.

2. DÉGUSTATION PRIVÉE
À partir de 19 h 30, le magasin vous est réservé. Chaque convive dispose d’une carte 
de dégustation pour utiliser à sa guise les fontaines à vins. Un snacking  est proposé 
pour accompagner la dégustation. Votre hôte vous présente l’appellation des Côtes du 
Rhône, d’Ampuis à Châteauneuf-du-Pape, et commente chacun des vins dégustés. 
Si vous souhaitez dîner au magasin, nous proposons des formules avec repas trai-
teur, sous forme de plateaux individuels.
(Six participants minimum)
  De 30 €  à 45 € / pers.  

3. DÉGUSTATION À L’AVEUGLE
Vous avez envie d’exercer vos papilles et de vous divertir sur le thème du vin ? 
Cette soirée est pour vous. Vous dégusterez tour à tour cinq vins que vous 
tenterez de reconnaître. Tout le monde peut gagner puisque la liste des vins 
est communiquée en début de soirée. 
Autour d’un quiz qui récompensera les plus perspicaces, une collation sera 
servie et vous pourrez goûter aux vins disponibles dans les fontaines à vins, 
grâce à votre carte de dégustation (en supplément). A vous de jouer !
(En soirée à partir de 20 h. Six participants minimum)
  À partir de 40 €  / pers.  

ENTREZ DANS LE MONDE  
DU VIN

ANIMATIONS - DÉGUSTATIONS

Prospections, challenges internes… Recevez vos 
clients ou vos collaborateurs au Vin Devant Soi pour 
des animations ludiques autour du vin.

Informations, réservations,  

contactez-nous  

au 04 90 82 04 39
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BON DE
COMMANDE

À RENVOYER PAR E-MAIL OU PAR COURRIER 
LE VIN DEVANT SOI - Sélection Cadeaux 
1, rue Saint-Agricol - 84000 Avignon 
Tél. : 04 90 82 04 39 - e-mail : contact@levindevantsoi.fr

PAGE RÉFÉRENCE PRIX UNITAIRE € HT PRIX € TTC QUANTITÉ

3 DUO 001 24,92 31,15
3 DUO 002 28,92 36,15
3 TRI 001 34,96 43,70
3 TRI 002 64,88 81,10
4 COF 001 --- Epuisé
4 COF 002 --- Epuisé
4 COF 003 --- Epuisé
4 COF 004 --- Epuisé
4 COF 005 --- Epuisé
5 BOI 101 48,80 61,00
5 BOI 102 39,20 49,00
5 BOI 201 29,36 36,70
5 BOI 202 78,24 97,80
5 BOI M01 49,60 62,00
5 BOI M02 83,20 104,00
6 BOI 203 63,76 79,70
6 BOI 204 62,72 78,40
6 BOI 205 59,20 74,00
6 BOI 206 138,80 173,50
6 BOI 301 85,52 104,40
7 BOI 302 99,84 124,80
7 BOI 303 84,24 105,30
7 B0I 304 133,60 167,00
7 BOI 305 112,80 141,00
7 BOI 306 76,80 96,00
8 BOI 601 208,32 260,40
8 BOI 602 105,60 132,00
8 BOI 603 211,36 264,20
8 BOI 604 173,28 216,60
9 BOI 605 117,52 146,90
9 EX 01 92,80 116,00
9 EX 02 96,80 121,00
9 EX 03 172,80 216,00

PAGE RÉFÉRENCE PRIX UNITAIRE € HT PRIX € TTC QUANTITÉ

10 EX 04 84,00 105,00
10 EX 05 48,48 60,60
10 BOI 207 34,80 43,50
10 AMI 01 --- indisponible
11 CH 101 28,40 35,50
11 CH 201 52,00 65,00
11 CH 301 123,52 154,40
11 CH 302 158,96 198,70
12 CH 303 98,00 122,50
12 BIL 01 --- Epuisé
12 BIL 02 --- Epuisé
12 BIL 03 --- Epuisé
13 SPI 01 Epuisé
13 SPI 02 41,60 52,00
13 WHI 01 44,80 56,00
13 WHI 02 67,20 84,00
13 WHI 03 92,00 115,00

WHI 04 51,20 64,00
WHI 05 566,67 680,00

- RHU 01 57,60 72,00
- RHU 02 41,60 52,00

16 Carte cadeau Montant à créditer :

LIVRAISON *

TOTAL HT

TOTAL TTC

Pour les cadeaux de fin d’année, les commandes seront reçues jusqu’au 18 décembre 2023 pour une livraison avant le 24 décembre 2023.
*Livraison offerte à Avignon. Au-delà, 10 € par tranche de 10 kms. Livraison au-delà de 50 kms d’Avignon, ou sur plusieurs lieux : nous consulter.
Possibilité de télécharger le bon de commande au format pdf sur le site : www.levindevantsoi.com
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Conformément à la loi informatique du 06.01.78, vous disposez d’un droit d’accès et de rectification aux données personnelles vous concernant dans notre fichier. La vente par correspondance implique 
d’adhésion par l’acheteur aux termes de la transaction commerciale décrite dans les présentes conditions de vente et son engagement à avoir 18 ans révolus à la date de commande. Conformément à 
l’article L121-20 du code de la consommation, le client dispose d’un délai de 7 jours francs à compter de la réception de la commande pour exercer son droit de rétractation et retourner les marchandises 
contre remboursement, sans pénalités, à l’exception des frais de retour. Les différents qui viendraient se produire à la suite ou à l’occasion du présent contrat seront soumis au règlement du Tribunal 
d’Avignon.

ADRESSE DE FACTURATION
q Ste	  q M.	  q Mme	  q Melle

Société. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Nom . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Prénom.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Adresse .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Code postal .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Ville.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

e-mail .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Tél. .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Règlement (chèques non acceptés) :

q Par CB : 
N° 
Date d’expiration   . . . . /. . . .        Crypto

ADRESSE DE LIVRAISON
q Même adresse	 q Adresse différente
Société. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Nom . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Prénom.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Adresse .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
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Carte à créditer du montant  

de votre choix. Utilisable 

sans restriction dans le magasin  

Le Vin Devant Soi à Avignon.  

Carte offerte dans une enveloppe 

cadeau.

Vous n’avez pas trouvé votre coffret dans ce catalogue ?  
 Nous étudions aussi toute demande personnalisée, contactez-nous !
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AVEC LA CARTE CADEAU,

VOUS ÊTES SÛR  

DE FAIRE PLAISIR !


